
令和 3 年度 学校教育活動アンケートの結果について 
                              太字は本年度数値 青…９０％以上の評価 黄…７０％未満の評価 

「学校が楽しい」「友だちと仲良く」「安全・事故防止」「いじめ防止」などは，各対象から高評価を得ています。

学校として重要事項として取り組んできたことの成果が見られます。また，課題としては，「家庭学習や読書」

「言葉遣い」など，家庭と協力をしながら向上を目指していくものが挙げられました。家庭と学校，そして地域

が一丸となって協働していく「コミュニティスクール」の周知はもちろん，その運用も含めて西原小向上のため

に取り組んでまいります。 

質問内容 

児童 保護者 教職員 学校運営協議会 

R1 R2 R3 R1 R2 R3 R1 R2 R3 R1 R2 R3 

楽しく 

学校に通う 
89% 91％ ９０％ 94% 92％ ９２％ 100% 96％ ９８％ 82% 92％ ９６％ 

あいさつ 90% 87％ ８７％ 77% 78％ ８０％ 54% 74％ ７６％ 82% 100％ ７４％ 

意欲的な 

学習態度 
89% 82％ ８１％ 75% 75％ ７１％ 92% 74％ ８４％ 55% 75％ ７４％ 

家庭での 

学習習慣 
92% 80％ ８６％ 61% 66％ ６６％ 83% 33％ ４３％ 45% 66％ ３４％ 

友だちと 

仲良く過ごす 
98% 96％ ９５％ 92% 94％ ９３％ 100% 100％ ９７％ 91% 83％ 100% 

正しい 

言葉遣い 
90% 83％ ８７％ 76% 78％ ７４％ 66% 52％ ６１％ 55% 66％ ５１％ 

家庭での 

読書習慣 
67% 65％ ５７％ 45% 45％ ４３％ 57% 44％ ６０％ 18% 25％ ４５％ 

学校の 

相談体制 
90% 88％ ９２％ 89% 90％ ８７％ 100% 96％ ９４％ 73% 42％ ８７％ 

体力づくり 84% 91％ ８８％ 89% 85％ ７１％ 100% 85％ ７４％ 64% 92％ ８５％ 

わかりやすい 

授業 
 94％ ８４％  83％ ７９％  96％ ７７％  92％ ８２％ 

教育環境整備   88％ ９０％ 85% 83％ ８８％ 100% 96％ ８９％ 100% 92％ ９６％ 

安全・ 

事故防止 
  97％ ９９％ 88% 88％ ９５％ 100% 100％ ９５％ 100% 100％ 100% 

ＨＰや便り等 

情報の伝達 
  83％ ８１％ 90% 87％ ８８％ 100% 96％ 100% 82% 92％ ９７％ 

保護者地域 

との連携協力 
    86%  ７８％ 100%  ９５％ 91% 100％  

いじめ・暴力 

防止の取組 
  89％ ９５％ 85% 79％ ７９％ 100% 100％ ９４％ 100% 92％ 100% 

働き方改革 

への取組 
    86% 64％ ６２％ 91% 52％ ７７％ 72%  ５２％ 

保護会や 

行事への参加 
    89% 84％ ８９％ 74% 81％ ７４％ 46%  ７２％ 

コミュニティ 

スクールの周知 
    33% 20％ ２５％ 94% 87％ ８２％ 82% 66％ ８５％ 


